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Díky naší Střední zdravotnické škole v Turnově a programu Erasmus + jsem se mohla 

zúčastnit čtyřtýdenní stáže v irském Dublinu. 

Pracovala jsem v organizaci Tots & Co Creche. 

Starají se zde o děti ve věku od šesti měsíců do pěti 

let. Mojí hlavní pracovní náplní bylo se starat o 

předškolní děti.  

Dětem jsem pomáhala s oblékáním a učitelkám při 

přípravě svačin a aktivit pro děti. Dohlížela jsem na 

jejich osobní hygienu a bezpečnost při venkovních 

aktivitách. Dětem jsem četla příběhy, skládala s nimi 

puzzle, kreslili jsme obrázky. Procvičovala jsem 

s nimi písmena, čísla a barvy pomocí různých her. 

Pracovní kolektiv se skládal přibližně z 15 zaměstnanců a všichni nás hned přijali mezi sebe. 

Byli k nám ochotní a milí, když jsme něco potřebovali, tak nám pomohli.  

Určitě jsem si zlepšila anglický jazyk, protože jsem mluvila jak s dospělými, tak s dětmi. 

Naučila jsem se nová slovíčka a fráze. V práci jsem ze 

začátku někdy nerozuměla a často mi vypadávala slovíčka, 

ale to se časem zlepšilo.  

Z grantu jsme měli vše hrazeno – ubytování, MHD, 

stravování, letenky a kapesné. Já osobně jsem bydlela 

s mojí spolubydlící nedaleko Dublinu v  řadovém 

domečku, který měl tři patra. Bydleli jsme tam s dalšími 

studenty z celého světa. Paní byla moc milá, vždy si 

s námi chtěla povídat. Zajišťovala nám snídaně a vařila 

výborné večeře. Obědy jsme si museli v týdnu připravovat 

sami, ale o víkendech nám dávala obědové balíčky.  

Pokaždé nám poradila hezká místa, která stála za návštěvu. 

 Ve volném čase jsem objevovala krásy Dublinu a jeho 

okolí a o víkendech jsme jezdili na různé výlety – pláže a 

útesy. Navštívili jsme i spoustu muzeí: Museum voskových figurín, Museum irské whisky 

nebo Muzeum literatury. Měli jsme rozhled na celý Dublin z vyhlídkové věže Jameson 

Distillery a krmili jsem daňky ve Phoenix Parku. Také jsme se vypravili na výstavu Vincenta 

van Gogha s interaktivními obrazy a do botanických zahrad. Nemohli jsme vynechat ani 

známou Love Lane.  

Před odletem jsem musela povinně docházet na přípravné kurzy. Procvičovali jsme na nich 

nová slovíčka a situace, které by se nám mohly přihodit. Myslím, že kdyby se cokoliv 

z daných situací stalo, byli bychom dobře připraveni.  

Jsem neskutečně ráda, že jsem měla tuto příležitost. Kdybych mohla, jela bych znovu. Stáž 

byla velice přínosná i v osobním životě. Získala jsem nové zkušenosti a více se osamostatnila. 

Mým velkým úspěchem bylo, že si mě děti velmi rychle oblíbily a nakonec byly smutné, že 

musím odjet.  


